
Итоги анкетирования обучающихся РГППУ, осваивающих основные 

профессиональные образовательные программы высшего образования (2022 г.) 

 

Общее количество опрошенных студентов - 453 человека. 

1. Образовательный процесс (количество опрошенных в %) 

 Оценка удовлетворенности от 1 до 5 1 2 3 4 5 

1 Своевременное информирование по вопросам организации 

учебного процесса 6 5 16 34 39 

2 Удовлетворенность расписанием занятий 5 9 18 33 35 

3 Степень посильности по трудоемкости большинства учебных 

дисциплин 2 3 23 37 35 

4 Удовлетворенность содержанием обучения 5 11 24 33 27 

5 Достаточность получаемых знаний и умений для дальнейшего 

трудоустройства 6 13 28 27 26 

6 Удовлетворенность качеством образовательного процесса 4 10 19 37 30 

7 Степень адекватности получаемых итоговых оценок по 

большинству дисциплин Вашему реальному уровню знаний 1 4 15 35 45 

8* Удовлетворенность системой назначений государственных 

академических и социальных стипендий и надбавок* к ним за 

успехи в образовательной и научно-исследовательской 

деятельности (*отвечают только обучающиеся на бюджетной 

основе) 10 10 19 27 34 

9 Удовлетворенность графиком сессий 2 4 14 32 48 

 

2. Информационное, учебно-методическое обеспечение, техническое оснащение 

(количество опрошенных в %) 

 Оценка удовлетворенности от 1 до 5 1 2 3 4 5 

10 Уровень технической оснащенности лабораторий и учебных 

аудиторий 8 13 27 29 23 

11 Степень владения Вами навыками  работы  с электронным 

каталогом 4 8 16 32 40 

12 Уровень обеспеченности методическими  материалами 3 9 22 32 34 

13 Частота пользования электронно-библиотечными системами (ЭБС 

«Лань», ЭБС «IBOOKS» и др.) (1 – не пользуюсь совсем, 5 – 

пользуюсь постоянно) 43 16 16 11 15 

14 Степень использования информационно-образовательной среды 

университета, в том числе «Таймлайн» (1 – не пользуюсь совсем, 5 

– пользуюсь постоянно) 1 2 6 16 76 

15 Возможность самостоятельных занятий в помещениях, аудиториях 

университета, оснащенных компьютерной техникой с выходом в 

Интернет и доступом в электронную информационно-

образовательную среду 11 13 22 25 29 

16 Возможность доступа к профессиональным базам данных 9 16 25 28 22 

17 Актуальность и современность специального программного 

обеспечения 7 9 27 32 25 

18 Уровень комфортности в учебных аудиториях университета 8 12 22 30 28 

 

  



3. Система взаимодействия «обучающийся - преподаватель» (количество опрошенных в 

%) 

 Оценка удовлетворенности от 1 до 5 1 2 3 4 5 

19 Уровень квалификации большинства преподавателей 1 4 10 35 50 

20 Удовлетворенность применяемыми преподавателем 

образовательными технологиями (игровые, дискуссионные, 

интерактивные и др.) 3 5 17 32 43 

21 Возможность участия в научных студенческих мероприятиях 

(конференциях, олимпиадах, конкурсах и др.) 3 4 14 31 48 

22 Удовлетворенность помощью преподавателей при возникновении у 

Вас затруднений в освоении преподаваемых ими дисциплин 4 8 15 32 41 

23 Удовлетворенность стилем общения с Вами большинства 

преподавателей 2 4 13 26 55 

24 Уровень требований преподавателей к знаниям студентов (1-

требования очень низкие, 5 – требования очень высокие)  0 2 27 45 26 

 

 

4. Система взаимодействия «обучающийся - руководство» (количество опрошенных в %). 

 Оценка удовлетворенности от 1 до 5 1 2 3 4 5 

25 Уровень информированности об основных направлениях развития 

университета 6 11 21 28 34 

26 Удовлетворенность помощью возникающих у Вас проблем со 

стороны работников дирекции института и Управления 

сопровождения образования  4 5 18 31 43 

27 Удовлетворенность помощью  возникающих у Вас проблем со 

стороны преподавателей и работников выпускающей кафедры 3 5 14 33 45 

28 Удовлетворенность помощью в возникающих у Вас проблемах со 

стороны преподавателей и работников других кафедр 4 6 20 33 38 

29 Возможность открытого общения с высшим руководством 

университета (приемные дни, часы, специальный телефон, сайт) (1 – 

нет возможностей, 5 – возможностей много) 5 9 23 25 38 

30 Уровень информированности о событиях университетской жизни 4 6 19 24 46 

 

5. Мотивация на профессиональную деятельность, престиж университета (количество 

опрошенных в %).  

 

 Оценка удовлетворенности от 1 до 5 1 2 3 4 5 

31 Степень значимости для Вас Ваших успехов в учебе  2 6 13 31 49 

32 Рост интереса к учебе за время обучения 8 9 23 30 30 

33 Конкретизация представлений о сфере будущей профессиональной 

деятельности и получаемой квалификации за время обучения в 

университете  7 10 22 33 29 

34 Удовлетворенность выбором направления профессиональной 

подготовки 4 9 19 29 39 

35 Удовлетворенность учебой в нашем университете в целом 5 6 19 35 35 

36 Ваши намерения работать по выбранному направлению 

профессиональной подготовки после окончания университета (1 – 

не намерен(а) работать по специальности, 5- намерен(а) работать 

только по специальности) 8 10 22 29 32 

37 Ваша оценка престижности РГППУ 5 7 27 34 27 

 



6. Внеучебная деятельность (количество опрошенных в %). 

 Оценка удовлетворенности от 1 до 5 1 2 3 4 5 

38 Удовлетворенность информированием о внеучебной деятельности 

университета 6 6 21 26 40 

39 Удовлетворенность видами внеучебной деятельности, в которых 

Вы принимаете участие (в работе кружков, секций; в различных 

конкурсах; в деятельности студенческих отрядов и др.) 9 8 22 24 37 

40 Удовлетворенность предоставляемыми университетом 

возможностями заниматься спортом  14 11 24 23 28 

41 Удовлетворенность организацией культурно-массовых 

мероприятий 7 6 23 28 35 

42 Удовлетворенность взаимодействием с куратором, тьютором 12 8 16 22 42 

 

7. Социальные условия (количество опрошенных в %). 

 Оценка удовлетворенности от 1 до 5 1 2 3 4 5 

43 Удовлетворенность работой столовой 6 9 17 30 37 

44 Удовлетворенность медицинским обслуживанием, 

предоставляемым университетом 10 8 23 28 31 

45 Удовлетворенность деятельностью студенческого профкома 12 11 24 23 30 

46 Удовлетворенность работой сотрудников службы безопасности 

университета 10 7 17 28 38 

47 Удовлетворенность деятельностью других служб университета 

(бухгалтерии, личного стола студентов и др.) 5 5 18 30 41 

48 Удовлетворенность условиями проживания в общежитии (для 

проживающих  в общежитии) 14 11 27 17 31 

49 Возможность для самостоятельных занятий в общежитии (для 

проживающих  в общежитии) 17 10 24 17 32 

50 Удовлетворенность системой самоуправления в общежитиях 

университета (для проживающих  в общежитии) 16 9 24 20 31 

 

8. Социально-психологический климат (количество опрошенных в %). 

 Оценка удовлетворенности от 1 до 5 1 2 3 4 5 

51 Удовлетворенность взаимоотношениями в Вашей академической 

группе 1 2 11 26 60 

52 Удовлетворенность уровнем культуры большинства Ваших 

сокурсников 1 4 11 34 50 

53 Ощущение принадлежности к университетскому сообществу 7 11 21 25 36 

54 Степень психологической защищенности, безопасности в 

университете 4 5 11 34 46 

55 Поддержка традиций университета лично Вами 15 10 20 25 30 

 

56. Институт, в котором обучается (количество опрошенных в %). 

Институт гуманитарного и социально-экономического образования (ГСЭО) 51 

Институт инженерно-педагогического образования (ИИПО) 14 

Институт непрерывного образования (ИНО) 1 

Институт психолого-педагогического образования (ИППО) 32 

Институт развития территориальных систем профессионально-педагогического 

образования (ИРТС ППО) 1 

 

 

  



 

57. Форма обучения (количество опрошенных в %). 

1. Бакалавриат 

 96 

2. Магистратура 

 3 

3. Аспирантура 
1 

 

58. Курс обучения (количество опрошенных в %). 

1 курс 29 

2 курс 31 

3 курс 21 

4 курс 18 

 

59. Проживаете ли Вы в общежитии на данный момент? (количество опрошенных в %). 

1. Проживаю 

 26 

2. Не проживаю 
74 

 

60. Пол (количество опрошенных в %). 

1. Мужской 

 23 

2. Женский 
77 

 

61-67.Что Вы хотели бы изменить? 

61. В содержании образования (количество опрошенных в %). 

Ничего/все устраивает 62 

Ориентация на практику и будущую 

профессию 
21 

Актуализировать информацию предметов 4 

Равномерное распределение нагрузки в 

течение семестра 
3 

Творческий, интерактивный подход к 

обучению 
3 

Ввести факультативы, модули, больше 

свободы в выборе дисциплин 
3 

Компетентность, квалификация 

преподавателей 
2 

Использование информационных 

технологий преподавателями 
2 

Возможность изучения иностранных языков 1 

Затруднились ответить 1 

 

  



62. В организации учебного процесса (количество опрошенных в %). 

Ничего/все устраивает 62 

Изменить расписание, учитывать 

потребности студентов 
3 

Ввести смешанное обучение или дистант 2 

Своевременное информирование студентов 1 

Использование информационных 

технологий преподавателями, отвечать 

студентам в ЭИОС 

1 

Вернуть Wi-fi 0,4 

Утеплить холодные аудитории 0,4 

Предоставить места практики 0,2 

Затруднились ответить 30 

 

63. В материально-техническом оснащении университета (количество опрошенных в %). 

Ничего/все устраивает 50 

Ремонт аудиторий и корпусов  14 

Техническое оснащение аудиторий 16 

Вернуть автоматы с кофе и едой, поставить 

кулеры с водой 
5 

Обновить программное обеспечение 5 

Оснащение туалетов мылом и салфетками 3 

Коворкинг пространство с доступом к 

Интернету 
2 

Затруднились ответить 6 

 

64. В системе оценивания результатов обучения? (количество опрошенных в %). 

Ничего/все устраивает 72 

Четкие и объективные критерии 

оценивания, единые для всех 
15 

Лояльность 2 

Возможность получить автомат по 

дисциплине, если не было пропусков 
1 

Затруднились ответить 10 

 

65. В работе администрации университета (количество опрошенных в %). 

Ничего/все устраивает 81 

Больше взаимодействия со студентами 4 

Больше уважения, меньше оскорблений 

студентов от бухгалтерии, охраны, 

методистов, по телефону 

3 

Своевременное информирование студентов 3 

Более быстрая работа «моих документов» в 

ЭИОС 
9 

Затруднились ответить 81 

 

  



66. В организации внеучебной деятельности (количество опрошенных в %). 

Ничего/все устраивает 81 

Информирование студентов о 

мероприятиях 
3 

Больше развлекательных мероприятий, 

секций по интересам 
3 

Больше возможностей заниматься спортом 2 

Больше поддержки студенческим 

организациям 
1 

Поощрение студентов, участвующих во 

внеучебной деятельности 
1 

Затруднились ответить 9 

 

67. Что ещё Вы хотели бы изменить в работе университета (количество опрошенных в %). 

Ничего/все устраивает 79 

Вернуть автоматы с кофе и едой, поставить 

кулеры с водой 
4 

Наладить работу столовой в выходные, в 

будни – открыть вторую кассу 
4 

Оснащение туалетов мылом и салфетками 3 

Ремонт общежитий, корпусов, оснащение 

их Wi-fi 
2 

Больше уважения, меньше оскорблений 

студентов 
2 

Затруднились ответить 6 

 

Укажите название группы, в которой Вы обучаетесь? (в абсолютных числах) 

 

Без указания группы 7 

306 ИЭ-о3 1 

314ППОо 1 

MЗ-107 1 

аЗОП-111 3 

аЗПП-114 1 

аПО-101 1 

бр 313 спм 1 

Бр-113Сп 1 

Бр-313 Сп МНа 6 

ВП 413Спмна 1 

Д-104 17 

Дг-202 6 

Ди-201 3 

ДПИ 32 

ДПИг-306 2 

ДПИг-403 3 

ЗАТ-102С 2 

ЗВТС-201 1 

ЗГТС 202 1 



ЗГТС103 1 

Зд102 1 

ЗДг-201 1 

ЗИТ-204С 1 

ЗИТм 3 

ЗППОо-301С 1 

ЗПР - 102 1 

ЗПР 201(С) 1 

ЗПР-201 1 

ЗПСО-105 1 

Зр-312С Эу 1 

Зр-411 С Эу 1 

ЗСР-107 4 

ЗСР-206 4 

ЗСР-305 5 

ЗТГС 103 14 

ЗТГС-201, 202 3 

ЗТС-303 3 

ЗТС-402 2 

ЗФС 302 1 

ЗФСД-201 4 

ЗЭК-313 1 

ЗЭУ-105 2 

ЗЭу- 402 2 

ЗЭу-304С 2 

ИА - 208 5 

ИА-109 4 

ИА-110 10 

ИА-208 16 

ИА-307 6 

ИПК 13 

ИТ-106 1 

ИТм-405 11 

ИТмс-208 1 

к211ср 1 

МЗ 6 

мз овз 203 1 

МЗ-107 10 

МЗ-206 2 

МЗ-305 14 

МЗ-404 4 

мЗАрД-105 1 

мзард-204 1 

мЗДПО-204 1 

мЗОВЗ-104 1 

мЗСПО-107 1 

мЗУПО-104 1 

мЗУПО-202 1 

МКТ 1 

МС 1 



МС-102 2 

Мс-403п 11 

МТ-401п 1 

мФКо-103 1 

мФко-202 1 

Ом 413с ДПИс 1 

ПВД-305 1 

ПВД-404 1 

Перевод и реферирование 11 

ПиР-103 12 

ПиР-201, 202 15 

ППО 3 

ППОп - 302 12 

ППОп-401 9 

ПР-201 1 

Правоведение 1 

ПС 3 

Пс-212 9 

ПС-311 2 

ПСПО 6 

ПСПО-105 1 

ПСПО-204 10 

Социальная работа 4 

Ср 215с ПСО 1 

СР-307 4 

Т-401п 1 

ТГС 4 

ТГС-103 13 

ТГС-201, 202 16 

ТИ-102 2 

ТС-402 9 

Тц-511 ПСДО 1 

УД-305п 11 

УДЦ-102 10 

Ук-211 4 

ФСД 201 5 

Э-105 18 

ЭК-101 1 

эу-102 1 

ЭУм - 402п 10 

ЭЭэ-202 8 

 


